

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST -DĚKANSTVÍ VRCHLABÍ

PLÁNOVANÉ AKCE BŘEZEN 2024

MODLITBY ZA ULICE A MÍSTA V OBCÍCH A MĚSTECH NAŠÍ FARNOSTI

Na postní dobu si každý může vylosovat kartičku s názvem části obce, za kterou se bude denně modlit - jedna z možností postních skutků na duchovní probuzení. Více na [webu](#).

MODLITBA KŘÍŽOVÉ CESTY V POSTNÍ DOBĚ

Přijďte každý postní pátek před bohoslužbou od 17:30 na modlitbu křížové cesty. 1 x za měsíc vedou tuto modlitbu děti. Můžeme tak vyjádřit svou vděčnost Pánu za jeho utrpení pro nás.

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA – Vrchlábí - fara, sobota 16. 3., 9:00 - 13:00

Zveme Vás na duchovní obnovu, kterou povedou P. Petr Chalupa a Dr. Marie Klašková z Biblického díla. Program: 9:00 mše sv., 10:00 praktická práce s Biblií, 12:00 adorace, příležitost ke svátosti smíření. Přijďte objevovat poklady pro život ukryté v Bibli!

KVĚTNÁ NEDĚLE - 24. 3. + POHÁDKA PŘED OBĚDEM, fara Vrchlábí 10:15

Název svátku je odvozen od kvetoucích ratolestí, jimiž lid vítal Ježíše při jeho vjezdu do Jeruzaléma před Velikonocemi. Vrchlábí 9:00, Šp. Mlýn 11:00. Přineste si k požehnání kočičkové nebo palmové ratolesti. Hudební doprovod zajistí scholička Sluníčko. Srdečně zveme!

POVÍDÁNÍ O VÍŘE (středy) + BIBLICKÁ HODINA – 27. 3. (poslední středa v měsíci) 19:00

Přijďte studovat texty Bible, oživit základy křesťanské víry a katechismu na faru ve Vrchlábí.

ZELENÝ ČTVRTEK A SEDEROVÁ VEČEŘE – čtvrtek 28. 3.

Oslavujeme a děkujeme za památku ustanovení eucharistie při Ježíšově poslední večeři s učedníky. Mše s obřadem umývání nohou začíná od 18:00 v kostele sv. Vavřince.

VELKOPÁTEČNÍ OBŘADY A EKUMENICKÁ KŘÍŽOVÁ CESTA – pátek 29. 3.

Velký pátek je dnem přísného postu, kdy rozjímáme o utrpení a smrti Ježíše Krista na kříži. Obřady jsou od 15:00 v kostele sv. Vavřince ve Vrchlábí, odtud v 16:15 jdou věřící z různých církví křížovou cestu městem. Ve Špindlerově Mlýně jdeme s křížem od kostela v 15:00 do blízkého lesa.

BÍLÁ SOBOTA – VELIKONOČNÍ VIGILIE – sobota 30. 3.

Je to den, kdy Ježíš ležel v hrobě. Den ticha. Křesťané prodlévají u hrobu Pána. Po západu slunce zapalujeme velikonoční svíci a v bdění a modlitbách očekáváme zmrtvýchvstání Páně. Začínáme ve 20:00 před kostelem žehnáním ohně, obřady pokračují v kostele, kde přijmou křest 4 dospělí.


NEDĚLE ZMRTVÝCHVSTÁNÍ: BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ – neděle 31. 3.

Jako křesťané věříme, že Ježíš Kristus svým zmrtvýchvstáním dovršil Boží stvořitelské, vykupitelské dílo a definitivně lidem otevřel cestu k plnosti života s Bohem. Přijďte s námi slavit Vrchlábí 9:00, Dolní Lánov 11:00 a Špindlerův Mlýn 14:00. Přineste si k požehnání velikonoční pokrmy. Aleluja!

PŘÍPRAVA NA KŘEST A SVATBU

Kdo plánujete křest dětí nebo církevní svatbu, přihlaste se, ať stihneme včas přípravu.

Nabízíme [Víkend pro snoubence](#): 12. - 14. 4. ve Špindlerově Mlýně.

ŘKF - děkanství Vrchlábí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlábí, www.farnostvrchlabi.eu, 

Naslouchej, chceš-li být slyšen. John Wooden